



## Vožnja skozi čas

Izbira lahkih motornih koles še nikoli ni bila večja. Včasih se je težko odločiti, kaj si zares želite. Modeli Yamaha Sport Heritage združujejo brezčasen slog iz nekega drugega obdobja s preverjeno kakovostjo ter najnovjšo tehnologijo agregata in šasije. Z modelom XSR125 Legacy bo vaša odločitev veliko lažja.

Izstopajo klasična kolesa z naperami z zlatimi platišči, kompaktna gola šasija z obrnjenimi vilicami ter tradicionalna oblika rezervoarja za gorivo in sedeža. Poganja ga isti agregat kot Yamahina najbolj prodajana modela MT-125 Hyper Naked in R-125 Supersport, zato ste lahko prepričani, da vas čakajo razburljive zmogljivosti in neprekosljiva zanesljivost.



- Slog Heritage s športno zmogljivostjo
- Lahka kolesa z naperami z zlatimi platišči
- Visoko zmogljive športne pnevmatike
- 2-delni aluminijasti pokrov dušilnika
- Posebne barve in grafika
- Vodilni 125-kubični agregat z 11 KW
- 37-milimetrske obrnjene sprednje vilice
- Močan in lahek okvir Deltabox
- Elegantna osvetlitev LED
- Podrobnosti vrhunskega modela

za več informacij obiščite



**BS CENTER d.o.o.**

<https://www.bscenter.si>

tel: +386 41 334 727

em@ail: [info@bscenter.si](mailto:info@bscenter.si)

Ne glede na to, ali je to začetek vaše motociklistične poti ali pa želite ponovno odkriti življenjski slog na dveh kolesih, je to prava izbira. Model XSR125 Legacy je stilsko dovršen in izdelan tako, da vam zagotavlja vrhunsko zmogljivost ter znano Yamahino kakovost in zanesljivost. Navdih črpa v preteklosti, ustvarjen pa je za prihodnost.

## Vožnja skozi čas

Ta lahki model Faster Sons je idealno motorno kolo za vse, ki cenijo brezčasno obliko in avtentičen slog, hkrati pa želijo športne zmogljivosti, ki jih zagotavlja najnovejša tehnologija agregata in šasije. Model XSR125 Legacy, ki črpa navdih iz preteklosti in je ustvarjen za prihodnost, je odlična izbira za vse voznike – začetnike, izkušene ali povratnike.

Če si podrobneje ogledate model XSR125 Legacy, boste videli, da je bil izdelan tako, da bo izstopal povsod. Kolesa z naperami z zlatimi platišči ter okrogli žarometi in LCD-merilniki dajejo temu neo-retro motornemu kolesu pristen videz in občutek, ki mu nikoli ne manjka elegance. Navdušeni boste nad lepo izdelanimi podrobnostmi, vključno z aluminijastimi nosilci, posebnimi umirjenimi barvami in elegantnimi grafikami.

Takoj ko zaženete 125-kubični agregat s tekočinskim hlajenjem, boste vedeli, da ima to poskočno lahko motorno kolo vse zmogljivosti, ki jih potrebujete. Model XSR125 Legacy z močjo 11 kW, kar je zgornja meja za voznike z voziškim dovoljenjem A1, omogoča močno pospeševanje v vseh prestavah. Njegov okvir Deltabox in obrnjene vilice zagotavljajo lahkotno športno krmiljenje, položaj za vzravnani način sedenja pa vedno zagotavlja udobno vožnjo.



## Slog Heritage s športno zmogljivostjo

Model XSR125 Legacy je odličen primer, kako Yamahina ikonična motorna kolesa Sport Heritage črpajo svoj navdih iz preteklosti in so ustvarjena za prihodnost. Njegov brezčasen oklep dopolnjujejo čudovito izdelane aluminijaste komponente, za sodobno retro zunanostjo pa se skrivajo prednosti tega ikoničnega lahkega motornega kolesa z najnovjšo Yamahino visokozmogljivo tehnologijo agregata in okvirja.



## Lahka kolesa z naperami z zlatimi platišči

Pozornost do podrobnosti na tem 125-kubičnem motornem kolesu Sport Heritage je razlog, zaradi katerega bo pritegnil mnoge poglede. Klasična kolesa z naperami z aluminijastimi platišči zlata barve so navdihnili Yamahina zmagovalna dirkalna motorna kolesa iz sedemdesetih let, kar daje modelu XSR125 Legacy brezčasen pridih in avtentičen videz.



## Visoko zmogljive športne pnevmatike

To lahko Yamahino motorno kolo 'Faster Sons' je namenjeno vsem voznikom, začetnikom, izkušenim ali povratnikom, ki iščejo pravi duh motociklizma. Za izkoriščanje športnega potenciala je motorno kolo opremljeno s pnevmatikami Metzeler Karoo s kockastim profilom, ki zagotavljajo visoko raven oprijema za vznemirljive zmogljivosti.



## 2-delni aluminijasti pokrov dušilnika

Na tem čudovito dodelanem motornem kolesu boste povsod opazili, da je bil sestavljen s pozornostjo do vsakega sestavnega dela. Dvignjen dušilnik, ki oddaja globok in močan zvok, ima eleganten dvodelni aluminijasti pokrov, ki poudarja športno lastnost motornega kolesa.



## Posebne barve in grafika

Na grafiko rezervoarja za gorivo in stranskih pokrovov modela XSR125 Legacy so vplivali vzorci, uporabljeni na Yamahinih zmogljivejših motornih kolesih Sport Heritage, motorno kolo pa je na voljo v posebni črni barvi Historic Black.



## Vodilni 125-kubični agregat z 11 KW

To izjemno motorno kolo Sport Heritage poganja ena najuspešnejših zasnov, ki je bila uporabljena tudi pri modelih MT-125 Hyper Naked in R-125 Supersport. Zmogljiv 125-kubični 4-taktni agregat s tekočinskim hlajenjem in močjo 11 kW, kar je največja dovoljena moč za kategorijo vozil A1, zagotavlja močno pospeševanje za vsakokratno vznemirljivo vožnjo.

## Agregat

Tip agregata	Tekočinsko hlajen;SOHC;Eno valjni;4-taktni
Prostornina	124-cm <sup>3</sup>
Vrtina x gib	52,0 x 58,6 mm
Kompresijsko razmerje	11.2 : 1
Sistem podmazovanja	Moker karter
Tip sklopke	Mokra;več-ploščna
Sistem vžiga	TCI
Zagon	Električni
Prenos	Konstantni;6-prestav
Končni prenos	Veriga
Uplinjač	Elektronski vbrizg goriva - EFI
Maksimalna moč	11,0 kW pri 10.000 vrt./min
Maksimalen navor	11,5 Nm pri 8000 vrt./min
Poraba goriva	2.1 L/100 km
CO <sub>2</sub> emisije	47 g/km

## Šasija

Okvir	Diamant
Sistem prednjega vzmetenja	Obrnjene teleskopske vilice, Ø 37 mm
Hod prednjega vzmetenja	130 mm
Sistem zadnjega vzmetenja	Nihajna roka
Hod zadnjega vzmetenja	110 mm
Prednja zavora	Hidravlični enojni kolut, Ø 267 mm
Zadnja zavora	Hidravlični enojni kolut, Ø 220 mm
Prednja pnevmatika	110/70-17
Zadnja pnevmatika	140/70-17
Kot vilice	26°
Predtek	95 mm

## Dimenzije

Skupna dolžina	2,005 mm
Skupna širina	805 mm
Skupna višina	1,090 mm
Višina sedeža	815
Medosna razdalja	1,330 mm
Najmanjša oddaljenost od tal	160 mm
Teža (z vsemi polnimi rezervoarji)	140 kg
Prostornina rezervoarja za gorivo	10 l
Prostornina rezervoarja za olje	1,05 l



# XSR125 Legacy

Vse slike so posnete na dovoljenem območju.

Vedno nosite čelado, zaščito za oči in zaščitno obleko. Yamaha vas spodbuja k varni vožnji in upoštevanju drugih voznikov v prometu. Prikazani tehnični podatki in videz Yamahinih izdelkov se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in se lahko glede na zahteve in pogoje razlikujejo. Za dodatne informacije se obrnite na pooblaščenega Yamahinega prodajalca.